loétnTa OpBoywviwy Tpiywvwyv

Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT (AB = AllN). A
®épvoupe 1@ Uwn BH kai OG. Na
arrodei¢ete OTIBH =70 .

Na deitete 6T KGBE onueio TNG dixoTdpou O pIag ywviag xéy ICQTTEXEI ATTO
TIG TTAEUPEG TNG YWViaG.
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Aivetal 1000keAES Tpiywvo ABIT (AB = AlN) A
Kal E, A onueia oTIg TTAEUPEG TOU, £TO1 WOTE
BE = A®. Na &¢itete 611 Ta onueia E kar A
loatréxouv atrd m Bdon Bl
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‘EO0Tw €uBbuypaupo Tunua AB, E e
T0 péoov Tou M kai (€) MIa
Tuxaia  eubgic n  oTtroia
Oiépxetar amé 10 M . Na M
atrodeiteTe OTI Ta Gkpa A kal B A B

IoaTTéEXOUV aTTd TNV €uBtia (€).



Aivetal Tpiywvo ABIT kal n d1duecog A
Tou AM, TNV OTTOIO KAl TTPOEKTEIVOUE
Tépav Tou onueiou M. Na &¢iete OTI
ol Kopuég B kai ' Tou TpIywvou

IcaTTéxouv ato Tn didueco AM. H
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Aivetal 1000keAES Tpiywvo ABIT (AB = AlN) kai To yéoo M 1ng Bdong BT

a. Na dei¢ere 6T o1 ammootdoeig MK kai MA |, Tou onuegiou M ato TIG i0€g
TAeupég AB kai AT, gival ioeg.

B. Na d¢ci¢ete 011 TO TPiywvo AKA gival ICOOKEAEG.

2.€ KUKAO pe kévtpo O, épvoupe Tn didueTpo AB kai Ti ioeg xopdEg AlT, BA.
Na deigete 611 AA = BI'.

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A =90°) ka1 M 10 g€CO TNG UTTOTEIVOUO QG
BI'. At 10 M @€pvoupe TIg kGBeTeG ME kai MA, 1Tpog TIG TTAeUpéG AB Kal
Al', avtioToixa. Na deigete 611 Ta Tpiywva NAM kar MEB €ivai ioa.



